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N. PAC 2007-051
PROTOCOLLO  N. 1165     DEL   15.05.2007
MITTENTE ARE AREA CENTRALE GESTIONE TRIBUTI E RAPPORTO CON GLI 

UTENTI - Ufficio per la tariffa doganale, per i dazi e per i regimi dei prodotti 
agricoli

DESTINATARI DIREZIONI REGIONALI 
DIREZIONI DELLE CIRCOSCRIZIONI DOGANALI, UFFICI DELLE 
DOGANE E SEZIONI OPERATIVE TUTTE 

OGGETTO SETTORE CARNI BOVINE - Reg.to (CE ) n. 529/2007 della Commissione dell’11 
maggio 2007 relativo all'apertura e alla gestione di un contingente tariffario per 
l’importazione di carni bovine congelate del codice N.C. 0202 e per i prodotti del 
codice N.C. 0206 2991 (dal 1° luglio 2007 al 30 giugno 2008). 

Si richiama l'attenzione  su  GU Unione Europea L 123/2007 che a pag 26  pubblica il Reg.to (CE) 
n.529/2007 concernente l'oggetto, con il quale la Commissione, per il periodo 1° luglio 2007 - 30 
giugno 2008, ha aperto un contingente tariffario (n. d'ordine 09.4003) per le carni bovine congelate 
del codice NC 0202 e i prodotti del codice NC 0206 2991 al dazio della TDC fissato al 20% ad 
valorem. 
 
Per beneficiare della suddetta riduzione daziaria le immissioni in libera pratica sono subordinate 
alla presentazione di titoli d'importazione che rechino: 
 
- nella casella 16 l'indicazione di uno dei seguenti gruppi di codici NC: 
  - 0202 1000, 0202 20, 
  - 0202 30, 0206 2991; 
- nella casella 20 la dicitura:  
  "Carni bovine congelate [ Reg.to (CE) n. 529/2007]" 
 
Ai fini del presente regolamento:

a)      100 chilogrammi di carne non disossata equivalgono a 77 chilogrammi di carne 
disossata;
b)      per "carne congelata" si intende la carne che, al momento dell'introduzione nel territorio 
doganale della Comunità, è presentata congelata con una temperatura interna pari o 
inferiore a -12 gradi C.

Si fa presente che, salvo disposizioni contrarie del citato Reg.to (CE) n. 529/2007, devono essere 
applicate le disposizioni dei Reg.ti (CE) n. 1445/95, n.1291/2000 e n. 1301/2006. Tra l’altro, in 
applicazione dell'art. 50 parag.1 del Reg.to (CE) n. 1291/2000, sui quantitativi che superano quelli 
indicati nel titolo viene riscosso il dazio intero della TDC applicabile il giorno dell’accettazione 
della dichiarazione doganale d’immissione in libera pratica. 
 
I titoli rilasciati a fronte del regolamento in questione non possono essere utilizzati dopo il 30 
giugno 2008.
Ad ogni buon fine si consiglia la consultazione del Reg.to (CE) n. 529/2007 che si  potrà 
visualizzare cliccando su GU Unione Europea L 123/2007 . 
 
Pregasi informare i dipendenti uffici e gli operatori interessati. 
                                                          Il Direttore dell'Ufficio  
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http://europa.eu.int/eur-lex/it/oj/2003/l_11420030508it.html
http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/site/it/oj/2007/l_123/l_12320070512it00260029.pdf
http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/site/it/oj/2007/l_123/l_12320070512it00260029.pdf
http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/site/it/oj/2007/l_123/l_12320070512it00260029.pdf
http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/site/it/oj/2007/l_123/l_12320070512it00260029.pdf
http://europa.eu.int/eur-lex/it/oj/2003/l_16020030628it.html
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